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Baden-Durlach

Nürnberg

Karl Leopold Friedrich (1830-1852)
Doppeltaler 1845 D, Karlsruhe

Thun 26 Artikel-Nr.: ALT00350
vz+  750,— €

Friedrich Wilhelm IV. (1840-1861)
Doppeltaler 1855 A, Berlin

„Champagnertaler”
Thun 259 Artikel-Nr.: ALT03302
vz-bfr  790,— €

Friedrich Wilhelm IV. (1840-1861)
Vereinstaler 1860 A, Berlin.

Thun 262
ss  79,— €
Artikel-Nr.: ALT0335X

Friedrich August III. (I.)
(1763-1806-1827)

Konventionstaler 1765 EDC, Dresden
ss  150,— €

Artikel-Nr.: ALT09915

Konventionstaler 1765, von J.L. Oexlein
Geharnischtes Brustbild Joseph II. rechts/

Gekrönter Doppeladler, Stadtwappen auf der Brust
ss  350,— €

Artikel-Nr.: ALT08779

Doppeltaler

Frankfurt/Main

Vereinstaler 1863
„Auf den Fürstentag”

Thun 147 Artikel-Nr.: ALT04611
fast st  650,— €

TOP-Erhaltung!

Brandenburg-PreußenBrDoppeltaler in TOP-Erhaltung!

Franz II. (I.) (1792-1804-1835)
Kronentaler M, Mailand

1793 ss  etwas justiert Artikel-Nr.: ALT05832 145,— €
1794  fast ss Artikel-Nr.: ALT05834 95,— €
1796  ss  gelocht Artikel-Nr.: ALT05837 75,— €

)( ) () (

Kronentaler - geprägt in Mailand

g

Sachsen, Albertiner

Friedrich August III. (I.)
(1763-1806-1827)

Konventionstaler 1802 IEC, Dresden
Thun 290 Artikel-Nr.: ALT09982

ss+  kleine Kratzer  375,— €

Friedrich August II.
(1836-1854)

Taler 1854 F, Dresden
Thun 327 Artikel-Nr.: ALT10093

vz+  325,— €

,

Friedrich Günther (1807-1867)
2 Gulden 1846 Voigt, München

Thun 393 Artikel-Nr.: ALT10316
fast st  winziger Kratzer
1.800,— €

Schwarzburg-Rudolstadt
Fürstentum

Ferdinand I., der Gütige (1835-1848)
Konventionstaler 1842 A, Wien

vz-bfr  600,— €
Artikel-Nr.: ALT06319

Ferdinand I., der Gütige
* 19. April 1793 in Wien
† 29. Juni 1875 in Pragg

Sein Wahlspruch:
„Recta tueri -

das Rechte schützen”

Friedrich Günther
Ausbeute!

* 6.11.1793 Rudolstadt • † 28.6.1867 Rudolstadt

807 1867)F i d i h Gü h (18ü h (18

Schöne Patina

Friedrich Günther war
60 Jahre Fürst von
Schwarzburg-Rudolstadt.
Die ersten sieben Jahre
unter der Vormundschaft

seiner Mutter Karoline
Louise. Seine Regent-
schaft war die längste
und friedlichste eines
Rudolstädter Regenten.

Leopold I. (1657-1705)
Reichstaler 1671, Wien

ss+  kleiner Randfehler
1.200,— €

Artikel-Nr.: ALT04925

Habsburg
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Alle Abbildungen auf 115% vergrößert!

ALTDEUTSCHE PRÄGUNGEN

Karl Friedrich (1738-1811)
1 Kreuzer Kupfer, Mannheim

1807  fast ss Artikel-Nr.: ALT00278 25,— €
1807  ss  Artikel-Nr.: ALT00279 40,— €
1808  fast ss Artikel-Nr.: ALT00280 30,— €
1808  ss Artikel-Nr.: ALT00281 50,— €

Baden-Durlach Bayern

Maximilian II. Emanuel
(1679-1704, 1714-1726)

3 Kreuzer
1717 fast ss Artikel-Nr.: ALT00782 20,— €
1717 ss Artikel-Nr.: ALT00783 35,— €
1721 fast vz Artikel-Nr.: ALT00787 75,— €
1724 ss Artikel-Nr.: ALT00791 35,— €
1725 fast vz Artikel-Nr.: ALT00792 45,— €

ern
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ye

II

Bayern

Maximilian III. Joseph
(1745-1777)

10 Konventionskreuzer 1774/1775 
München

fast ss Artikel-Nr.: ALT0095X 18,— €
ss+ Artikel-Nr.: ALT00959 25,— €

ayernBaaye

Karl Wilhelm Ferdinand (1780-1806)
16 Gute Groschen 1787 M•C•(Braunschweig)

ss  85,— €
Artikel-Nr.: ALT04140

Heinrich VIII. von Bibra (1759-1788)
10 Kreuzer 1788 IPW (I.P. Werner)

vz  175,— €
Artikel-Nr.: ALT04680

Silber-Abschlag
von der Dukatenklippe 1650

21,7 x 20,7 mm, 2,8 g.
Steckenreiter ohne Kappe

fast vz   290,— €
Artikel-Nr.: ALT09156

½ Batzen 1701 
Variante:

über den Türmen
ein Stern!

ss 175,— €
Artikel-Nr.: ALT09385

Alexander von Brandenburg-Ansbach 
(1757-1791)

1/6 Taler 1758 aus 1757
Altenkirchen

fast bfr  450,— €
Artikel-Nr.: ALT10256

Johann III. von Grumbach
(1455-1466)

Konventionsschilling
ohne Jahr (1454)

fast ss  195,— €
Artikel-Nr.: ALT11593

Braunschweig-Wolfenbüttel Fulda
Bistum

Auf seinen Tod

Habsburg

Franz (II.) I. (1792-1835)
Silber-Abschlag vom 

Dukaten 1792 
vz   95,— €

Artikel-Nr.: ALT06292

Auf die Huldigung Wiens

Franz II. (I.) (1792-1806-1835)
5 Centesimi Kupfer 1822

ss  Venedig Artikel-Nr.: ALT06249X 25,— €
ss+ Mailand  Artikel-Nr.: ALT06246 35,— €
fast vz Mailand  Artikel-Nr.: ALT06247 50,— €

g

Franz Joseph (1848-1916)
3 Centesimi Kupfer 1852 M

Mailand•Prägung für
Lombardei und Venetien

ss  25,— €
Artikel-Nr.: ALT0673X

Hessen-
Homburg

Philipp August Friedrich
(1839-1846)
Kreuzer 1840

vz+   300,— €
Artikel-Nr.: ALT07570

F d hPhili A

Silb Ab hl
B d b A b hAl d B d II G b hJ h III G

Sayn-
Altenkirchen

Ravensburg
Stadt

Nürnberg
Stadt

Selten! Würzburg
Bischöfl iche Münzstätte

Selten!

Ernst August (1679-1698)
2 Mariengroschen 1685

Zellerfeld
ss gewellt  250,— €

Artikel-Nr.: ALT03914

Selten!

Braunschweig-
Calenberg-Hannover

elten!

½ B 1701Silber-Abschlag
vom Dukaten 1739
21,95 mm, 1,82 g.

100 Jahre
Krauss’sche Stiftung
vz   120,— €

Artikel-Nr.: ALT09164

Silb Ab hl

adta

einen TodAuf seeinen

848 1916)F J h (1



KAISERREICH
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Selten!

Georg II.•J.153 b
5 Mark 1908

 ss  350,— € 
Artikel-Nr.: KR002314X

Völkerschlacht
3 Mark 1913

J.140
vz-bfr  45,— € 
Artikel-Nr.: KR002276

V lk hl h

Sachsen Raritäten!

Ernst•J.271
20 Mark 1886

ss  4.900,— € 
Artikel-Nr.: KR002796

Selten!

Alfred•J.272
20 Mark 1895

vz  7.500,— € 
Artikel-Nr.: KR002798

SeSSSSSSSSS lten

Alfred•J.146
5 Mark 1895

vz +   5.250,— € 
Artikel-Nr.: KR002287

d J 272

n!!

Sachsen-Coburg-Gotha

Uni Leipzig
2 Mark 1909

J.138
vz  98,— € 

Artikel-Nr.: KR002263

U i L i i

Sachsen-Meiningen
Bart berührt den Perlkreis nicht

Georg II.•J.149
2 Mark 1901

fast bfr  980,— € 
Artikel-Nr.: KR002292

Tolle Erhaltung! Bart berührt den Perlkreis nicht

Georg II.•J.151b
2 Mark 1902

vz kl. Kr.  525,— € 
Artikel-Nr.: KR002299

Georg II.•J.153 a
5 Mark 1902

fast bfr  1.800,— € 
Artikel-Nr.: KR002308X

G II J153 Auf seinen Tod•J.155
3 Mark 1915

fast bfr  285,— € 
Artikel-Nr.: KR002330

Bart berührt den Perlkreis nicht!

Carl Alexander
20 Mark 1896•J.282

  vz  4.900,— € 
Artikel-Nr.: KR002809

Sachsen-Weimar-Eisenach

Feodora • J.162
3 Mark 1910

ss-vz Artikel-Nr.: KR002357 78,— € 
vz Artikel-Nr.: KR002358 98,— € 

Auf seinen Tod
3 Mark 1911•J.166

vz-bfr  kl. Rf. 220,— € 
Artikel-Nr.: KR002391

Georg •J.165
5 Mark 1904

vz-bfr  Patina  2.450,— € 
Artikel-Nr.: KR002387

fast bfr  3.500,— € 
Artikel-Nr.: KR002389

Georg
20 Mark 1898•J.285
fast bfr  8.750,— € 

Artikel-Nr.: KR002812

Schaumburg-Lippe

Schwarzburg-Sondershausen

Günther Victor
2 Mark 1898• J.167

vz-bfr  900,— € 
Artikel-Nr.: KR002396

Schwarzburg-
Rudolstadt

Gü th Vi t

Rudoollsstadt

Regierungsjubiläum 
2 Mark 1905

J.169a schmaler Randstab!
vz  130,— € 
Artikel-Nr.: KR002404

Auf seinen Tod
3 Mark 1909•J.170

vz Artikel-Nr.: KR002414 165,— € 
vz-bfr Artikel-Nr.: KR002421 185,— € 

A f i T d

Rar!

Karl Günther 
2 Mark 1896

J.168
bfr  1.190,— € 
Artikel-Nr.: KR002400

Hübsch!

Württemberg Württemberg

Karl
 2 Mark 1876•J.172

schön Artikel-Nr.: KR002431 69,— € 
fast bfr Artikel-Nr.: KR002432 1.750,— € 

Karl•J.290
20 Mark 1872

bfr  2.000,— € 
Artikel-Nr.: KR002818

Karl
5 Mark 1877•J.291
ss 595,— € 

Artikel-Nr.: KR002822
bfr 1.090,— € 

Artikel-Nr.: KR002830

Karl
 10 Mark 1875

J.292
bfr  1.600,— € 
Artikel-Nr.: KR002833

Württemberg

Karl
5 Mark 1875•J.173

s-ss  98,— € 
Artikel-Nr.: KR002438

K lKK l
Wilhelm II.•2 Mark•J.174

 ss 1892–1914 29,— € 
Artikel-Nr.: KR002462

 fast bfr 1892 550,— € 
Artikel-Nr.: KR002440

 bfr 1893 850,— € 
Artikel-Nr.: KR002441

Georg•J.164
2 Mark 1904

ss-vz  890,— € 
Artikel-Nr.: KR002381

fast bfr 1.300,— € 
Artikel-Nr.: KR002384

ppppp

ggg

Karl



Weitere Ausgaben finden Sie in unserem Webshop 
unter www.schimmershop.de 5

NOTMÜNZENNEBENGEBIETE

& KOLONIEN

Freistaat Sachsen – Notmünzen aus Böttger-Steinzeug 1920/1921

Junge mit Getreide-Ähren
5 Mark (J.N57)
Rand vergoldet 

1921 vz 28,— €
Artikel-Nr.: KR005112

d ÄhSpaten & Weintrauben 
50 Pfennig (J.N54)

1921  ss   8,— €
5,90 €

Artikel-Nr.: KR005106

Segelschiff
1 Mark (J.N55)
1921  ss  9,— €

6,90 €
Artikel-Nr.: KR005108

Sichel und Ähren
20 Pfennig (J.N53)

1921 ss  8,— €
6,50 €

Artikel-Nr.: KR005104

h l d Äh

9 0/ 9

Mutter mit Kind
20 Mark (J.N59)
Rand vergoldet 

1921 vz  39,— €
Artikel-Nr.: KR005116

M K d
Landarbeiter

10 Mark (J.N58)
Rand vergoldet

1920 vz 75,— €
Artikel-Nr.: KR005113 

1921 vz 35,— €
Artikel-Nr.: KR005114

Freie Hansestadt Bremen

2 Bremer
Verrechnungspfennig

ohne Jahr (1924) 
Messing (J.N40)

ss Artikel-Nr.: KR005089 35,— €
vz  Artikel-Nr.: KR005136 45,— €

5 Bremer
Verrechnungspfennig 

ohne Jahr (1924) 
Aluminium (J.N41)

ss  32,— €
Artikel-Nr.: KR005090

10 Bremer
Verrechnungspfennig 

ohne Jahr (1924) 
Aluminium (J.N42)

ss  35,— €
Artikel-Nr.: KR005093

en

20 Bremer
Verrechnungspfennig 

ohne Jahr (1924) 
Aluminium (J.N43)

ss  40,— €
Artikel-Nr.: KR005094

1 Bremer Verrechnungsmark
ohne Jahr (1924)

Eisen, Aluminium plattiert (J.N45)
ss  Artikel-Nr.: KR005099 295,— €
ss-vz  Artikel-Nr.: KR005101 320,— €

V h kV

Selten!

Adler
2 Mark (J.N56)
1920 vz   65,— €
Artikel-Nr.: KR005109
1921 ss   9,— €

7,50 €
Artikel-Nr.: KR005110

DEUTSCHE MÜNZEN

Deutsch-Ostafrika

Deutsch-Neuguinea

Heraldische Kaiserkrone
5 Heller Kupfer
1908 J (J.717)

s-ss  59,— €
Artikel-Nr.: KR005133

1 Kopeke
1916 A (J.601)
ss  9,— €

Artikel-Nr.: KR004706

 Wappen, Kaiser Wilhelm II.
½ Rupie Silber 1891 A (J.712) 

 ss 155,— €
Artikel-Nr.: KR004838

 ss-vz 195,— €
Artikel-Nr.: KR005132

Paradiesvogel
10 Pfennig Kupfer

1894 A (J.703)
ss min. Rf.  295,— €

Artikel-Nr.: KR005130

1 Pfennig Kupfer
(J.701) 1894 A

vz  210,— €
Artikel-Nr.: KR004798X

1 Pesa Kupfer A (J.710)
1890 ss 15,— €

Artikel-Nr.: KR004826
1891 ss 18,— €

Artikel-Nr.: KR004830
1891 vz-bfr 65,— €

Artikel-Nr.: KR004831

P di l

i K f1 Pf i K
3 Kopeken Eisen 1916 (J.603)

A ss 12,— €
Artikel-Nr.: KR004712

A fast bfr 85,— €
Artikel-Nr.: KR004713

J ss 12,— €
Artikel-Nr.: KR004714

1 K k

Oberbefehlshaber Ost

2 Kopeken Eisen 1916 (J.602)
A ss 9,— €

Artikel-Nr.: KR004709
A vz-bfr 65,— €

Artikel-Nr.: KR004710
J ss 9,— €

Artikel-Nr.: KR004711

1916 (J 602)2 K k Eii

Reichskreditkassen
(Lochgeld)

5 Reichspfennig
1940 A Zink

(J.618)
ss  55,— €
Artikel-Nr.: KR004753

10 Reichspfennig
1940 A Zink

(J.619)
ss  59,— €
Artikel-Nr.: KR004762

Wappen
Kaiser Wilhelm II.

¼ Rupie Silber
1891 A (J.711)

ss-vz  98,— €
Artikel-Nr.: KR005131

W Kaiser Wilhelm II., 
Wappen

1 Rupie Silber 1890 A 
(J.713)

 ss-vz 145,— €
Artikel-Nr.: KR004843

Schwarzburg-SondershausenDeutsch-Ostafrika

20 Pfennig Eisen
ohne Jahr (J.N8)
Wert, Wappen
ss  22,— €
Artikel-Nr.: KR005014

f10 Pfennig Eisen
ohne Jahr (J.N7)
Wappen, Wert
ss  19,— €
Artikel-Nr.: KR005013

0 f

Herzogtum Anhalt

25 Pfennig Eisen
ohne Jahr (J.N1)
Wappen, Wert

 ss  20,— € 16,50 €
Artikel-Nr.: KR004998

25 Pf i EiKaiser Wilhelm II., Wert
1 Rupie Silber  

(J.722) 
1906  J  ss  95,— €

Artikel-Nr.: KR004914

Deutsch Ostafrika

20 Heller Kupfer
1916 T - Tabora (J.727a)
 ss 35,— €

Artikel-Nr.: KR004939
 vz 90,— €

Artikel-Nr.: KR005135

Kaiser Wilhelm II., Wert
1 Rupie Silber 

(J.722)
1911 J  ss-vz  115,— €

Artikel-Nr.: KR005134

Ei 1916 (J 603)3 K k Ei 19
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DDR – SONDERPREISE

Frauenkirche
5 Mark Cu/Ni 1985

PP 65,— €  
49,— €

Artikel-Nr.: DDR00072

Ernst Thälmann
10 Mark Cu/Ni 1986

PP 85,— €  
69,— €

Artikel-Nr.: DDR00079

Rotes Rathaus
5 Mark Cu/Ni 1987

PP 58,— €  
38,— €

Artikel-Nr.: DDR00085

Schauspielhaus Berlin
10 Mark Silber 1987

PP 95,— €  
69,— €

Artikel-Nr.: DDR00087

Brandenburger Tor
20 Mark Silber 1990

PP 145,— €  
109,— €
Artikel-Nr.: DDR00107

25 Jahre NVA
10 Mark Cu/Ni 1981

PP 55,— €  
39,— €

Artikel-Nr.: DDR00046

Richard Wagner
10 Mark Silber 1983

PP 79,— €  
55,— €

Artikel-Nr.: DDR00054

Max Planck
5 Mark Cu/Ni 1983

PP 79,— €  
55,— €

Artikel-Nr.: DDR00055

Albert Einstein
5 Mark Cu/Ni 1979

PP 75,— €  
59,— €

Artikel-Nr.: DDR00038

Immanuel Kant
20 Mark Silber 1974

PP 99,— €  
75,— €

Artikel-Nr.: DDR00027

Carl Maria von Weber
10 Mark Silber 1976

PP 95,— €  
72,— €

Artikel-Nr.: DDR00029

Albert Schweitzer
10 Mark Silber 1975

vz–unc 36,— €  
29,90 €

Artikel-Nr.: DDR00167

Wilhelm Liebknecht
20 Mark Silber 1976

vz–unc 65,— €  
55,— €

Artikel-Nr.: DDR00172

Käthe Kollwitz
10 Mark Silber 1967

vz 49,— € 39,— €
Artikel-Nr.: DDR00142

Berliner Münze
Silberprobe

10 Mark Silber 1981 (OVP)
PP 645,— € 599,— €

Artikel-Nr.: DDR00024

Johannes Gutenberg
10 Mark Silber 1968

vz–unc 39,— €  
29,50 €

Artikel-Nr.: DDR00145

220. Geburtstag
Johann Wolfgang von Goethe

20 Mark Silber 1969
vz–unc 85,— € 69,— €

Artikel-Nr.: DDR00149

Ludwig van Beethoven
10 Mark Silber 1970

vz–unc 42,— €  
29,50 €

Artikel-Nr.: DDR00151

Rosa Luxemburg
und Karl Liebknecht

20 Mark Silber 1971
vz–unc 69,— € 59,— €

Artikel-Nr.: DDR00155

Gotthold Ephraim Lessing
20 Mark Silber 1979

vz–unc 85,— €
68,— €

Artikel-Nr.: DDR00181

Freiherr vom Stein
20 Mark Silber 1981

vz–unc 65,— €
55,— €

Artikel-Nr.: DDR00185

Otto von Guericke
10 Mark Silber 1977

PP 98,— €  
79,— €

Artikel-Nr.: DDR00032

60. Todestag August Bebel
20 Mark Silber 1973

vz–unc 65,— €
55,— €

Artikel-Nr.: DDR00161

Johann Gottfried Herder
20 Mark Silber 1978

PP 110,— €  
89,— €

Artikel-Nr.: DDR00037

Friedrich Gottlieb Klopstock
5 Mark Cu/Ni 1978

PP 49,— €  
34,— €

Artikel-Nr.: DDR00035

lh l bk hd A b l

b

Frau
5 Mark C

PP 
49,

Artikel-N
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Albrecht Dürer
5 DM 1971

BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND
Die 5 DM Gedenkmünzen 1952–1986

1979 Otto Hahn vz–unc 4,90  €  PP 8,— € 
1980 Kölner Dom vz–unc 4,90  €  PP 8,— € 
1980 W. von der Vogelweide vz–unc 4,90  €  PP 8,— € 
1981 G. Ephraim Lessing vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1981 Freiherr vom Stein vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1982 Umweltschutz vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1982 Johann W. von Goethe vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1983 Karl Marx vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1983 Martin Luther vz–unc 4,25  €  PP 8,— € 
1984 150 Jahre Zollverein vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1984 Mendelssohn Bartholdy vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1985 Jahr der Musik vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1985 150 Jahre Eisenbahn vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1986 600 J. Uni Heidelberg vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 
1986 Friedrich der Große vz–unc 4,25  €  PP 6,75 € 

Kupfer-Nickel
Gedenkmünzen

Otto Hahn –
Friedrich der Große

15 Stück vz–unc  
nur 59,50 €

15 Stück 
PP  statt 106,25 €
nur 79,90 €

Silber
Gedenkmünzen

Johann Gottlieb Fichte –
 Archäologisches Institut
24 Stück (1964–1979)
vz–unc statt  208,90 € 

nur 195,— €
Albrecht Dürer –

 Archäologisches Institut
14 Stück (1971–1979)

PP statt  157,80 € 
nur 139,— €

PP Aktion!

Aktionspreise!

 Abbildungen vergrößert!

in vz–unc dauerhaft günstig!

Gottfried W. Leibniz
5 DM 1966

 vz-unc 9,90 € 
PP 69,—  €

Gebrüder Humboldt
5 DM 1967

 vz-unc 9,90  € 
PP 89,—  €

Got
Johann Gottlieb Fichte

5 DM 1964
vz–unc  49,— €

39,— €

1971 Albrecht Dürer vz–unc 6,80  €  PP 19,50  € 
1973 Nikolaus Kopernikus vz–unc 6,80  €  PP 13,50  € 
1973 Nationalv./Paulskirche vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1974 Grundgesetz vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1974 Immanuel Kant vz–unc 6,80  €  PP 12,50  € 
1975 Friedrich Ebert vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1975 Denkmalschutz vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1975 Albert Schweitzer vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1976 Grimmelshausen vz–unc 6,80  €  PP 11,60  € 
1977 Carl Friedrich Gauss vz–unc 6,80  €  PP 11,60  € 
1977 Heinrich von Kleist vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1978 Gustav Stresemann vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1978 Balthasar Neumann vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 
1979 Archäologisches Institut vz–unc 6,80  €  PP 9,90  € 

hFreiherr von Eichendorff
5 DM 1957

 ss–vz 245,— €
 vz 275,— €
 vz–unc 325,— €

Markgraf von Baden
5 DM 1955

 ss 198,— €
 ss–vz 245,— €
 fast bfr 375,— €

Friedrich von Schiller
5 DM 1955

 ss 198,— €
 ss–vz 245,— €
 vz 280,— €

Germanisches Museum
5 DM 1952

 ss 349,— €
 vz–unc 495,— €

Immanuel Kant
5 DM 1974

Balthasar Neumann
5 DM 1978

Martin Luther
5 DM 1983

Uni Heidelberg
5 DM 1986

G. Ephraim Lessing
5 DM 1981

Friedrich Wilhelm 
Raiffeisen

5 DM 1968
vz-unc 7,20 € 
PP 39,— € 

Johannes 
Gutenberg
5 DM 1968

 vz-unc 8,70 € 
PP 48,— € 

Theodor 
Fontane

5 DM 1969
 vz-unc 8,70 € 

PP 22,— € 

Gerhard 
Mercator

5 DM 1969
 vz-unc 7,20 € 

PP 19,50 € 

Ludwig van Beethoven
5 DM 1970

 vz-unc 7,20 € 
PP 19,50 € 

Reichsgründung
5 DM 1971

 vz-unc 7,20 € 
PP 19,50 € 

Max von
Pettenkofer
5 DM 1968

 vz-unc 8,70 € 
PP 39,— € 

Gerhard Mercator
mit langem „R“

5 DM 1969
vz  85,— €
69,— €

Aktion!

Alb h

Imm
5 D

B lth N

Ma
5 

6,75 €
6,75 €
6,75 €

7

n en

Preiswert!



GOLDMÜNZEN
Alle hier angebotenen Goldausgaben liefern wir in passenden Münzkapseln. OVP = in Originalverpackung Info: Viel Bewegung beim

Gold, Preissteigerungen
möglich, schnell zugreifen!

8

CANADA
DÄNEMARK

König Christian IX.
10 Kronen 1900

Ø 18,0 mm
Gold 900/4,03 g fein
vz-unc  390,— € 

Artikel-Nr.: DAE00279

25. Regierungsjubiläum
100 Dollars 1977• Ø 27,0 mm

½ Unze Feingold!
Gold 916,7/15,55 g fein

PP  1.195,— € 
Artikel-Nr.: CA000006

CANA

75 Jahre Entdeckung des Insulin
100 Dollars 1998• Ø 27,0 mm

¼ Unze Feingold!
Gold 583,3/7,78 g fein

PP  632,— € 
Artikel-Nr.: CA000040

ADAA CHINA

Jahr des Tigers (wellenförmig)
200 Yuan 2010 •Ø 27,0 mm

½ Unze Feingold! 
Gold 999/15,55 g fein

PP  1.290,— € 
Artikel-Nr.: CHI01065

Aufl age: 8.000 Stück!

SÜDAFRIKA

Springbock, Jan van Riebeek
2 Rand 1961-1983

Ø 22,0 mm
Gold 917/7,32 g fein
vz-unc  549,— €

Artikel-Nr.: SU000003

TSCHECHOSLOWAKEI

Heiliger Wenzel, Wappen
1 Dukat 1925

Ø 19,7 mm
Gold 986/3,44 g fein

fast unc  1.490,— € 
Artikel-Nr.: CZES0001

ll

TÜRKEI

Kopfbild Atatürk
100 Kurush 1943 -1981

Ø 22,0 mm
Gold 917/6,62 g fein

vz  509,— €
Artikel-Nr.: TUER0001

kfbb ldKönig Alfonso XII.
10 Pesetas (1878)*

Ø 19,5 mm
Gold 900/2,90 g fein
vz-unc  490,— € 

Artikel-Nr.: SP000001

*Amtliche Neuprägung von 1961
Selten! Aufl age: 496 Stück!

SPANIEN USAUSA

Indianerkopf
10 Dollars• Ø 27,0 mm
Gold 900/15,04 g fein

1908 1.150,— € 
fast ss  min. Randf.  Artikel-Nr.: USA01979
1910 D 1.250,— € 
ss-vz   Artikel-Nr.: USA01980

Achtung! Preisänderungen aufgrund stark schwankender Edelmetallkurse vorbehalten!
Bitte beachten Sie: Sämtliche von uns in diesem Heft angebotenen Goldausgaben wurden auf Goldbasis von 69.300,— Euro pro Kilogramm Feingold kalkuliert.

LIBERIAHAITI

Mutter mit Kind
500 Gourdes 1973

Ø 25,0 mm
Gold 900/6,55 g fein
PP–  490,— € 

Artikel-Nr.: HA000034

dM i KK Berlin
50 Dollars 2002

Ø 20,0 mm
Gold 585/1,82 g fein

PP  138,— € 
Artikel-Nr.: LIB00466

ll Stockholm
50 Dollars 2002

Ø 20,0 mm
Gold 585/1,82 g fein

PP  139,— € 
Artikel-Nr.: LIB00467

kh lS kh

LUXEMBURG

Maske von Hellange
10 Euro 2004 (OVP)

Ø 16,0 mm
Gold 999/3,11 g fein

PP  298,— € 
Artikel-Nr.: LUX00002

H llM k H Staatswappen
2 Pesos 1945
Ø 13,0 mm

Gold 900/1,50 g fein
vz-unc  125,— € 

Artikel-Nr.: MEX00002

S

MEXIKO
Europäische Städte

RUSSLANDMEXIKO

Miguel Hidalgo
5 Pesos 1955
Ø 18,5 mm

Gold 900/3,75 g fein
vz-unc  275,— € 

Artikel-Nr.: MEX00004

Zar Nikolaus II.
15 Rubel 1897

Ø 24,5 mm
Gold 900/11,61 g fein

min. Randfehler
ss  1.190,— € 

Artikel-Nr.: RUS01657

100 Jahre Gründung der 
Republik Baschkortostan
Kongressgebäude in Ufa

50 Rubel 2019•Ø 22,6 mm
Gold 999/7,78 g fein

PP  690,— € 
Artikel-Nr.: RUS00225

G ü d d

ÖSTERREICH

Orden und die Welt
50 Euro 2002

Ø 22,0 mm
Gold 986/10,00 g fein
hg/st  750,— € 

Artikel-Nr.: OES00023

Das Gold der Skythen
100 Euro 2022 (OVP)

Ø 30,0 mm
Gold 986/15,56 g fein

PP  1.170,— € 
Artikel-Nr.: OES00067

Magie des Goldes - 4. Ausgabe Aufl age: 1.000 Stück!

Rar!

Selten angeboten!



NEUHEITEN
* Euro * Euro * Euro * Euro * Euro * Euro * Euro * Euro * Euro *
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2 Euro-Kursgedenkmünzen

BELGIEN

Krebsbekämpfung
2 Euro Bimetall 2024 
 bfr  9,90 € 
 PP Etui 31,— € bfr  Blister  je 9,80 € 

Flä
mi

sch
 

Wa
llo

nis
ch

Flä
mi

sch
 

Wa
llo

nis
ch

100 Jahre Portugiesischer 
Skater-Verband

5 Euro 2024 
unc Cu/Ni 9,50 € 
PP Silber/farbig 74,— € 

500. Geburtstag von 
Luís de Camões (Dichter)

5 Euro 2024 
unc Cu/Ni 9,50 € 
PP Silber/farbig 73,— € 

Kornblume
2 Euro Bimetall 2024 
bfr  2,90 € 
bfr Blister 18,90 € 

Kornblume

ESTLAND

IRLAND
2024    3,88 Euro bfr lose   37,— € 
2024    3,88 Euro st Blister   36,90 € 

GRIECHENLAND
2024    3,88 Euro bfr lose   29,90 € 
2024    3,88 Euro st Blister   29,80 € 

SAN MARINO
2024    3,88 Euro bfr lose   38,— € 
2024    3,88 Euro st Blister   37,90 € 
2024 + 5 Euro-Silbermünze  8,88 Euro st Blister   57,90 € 
 "Schutz der Tierwelt in San Marino"

Kursmünzensätze lose und OVP

KMS Griechenland 2024 - Abbildung verkleinert!K g

CANADA USA

PORTUGAL

SLOWAKEI

* Aus aller Welt * Aus aller Welt * Aus aller Welt * Aus aller Welt *

Nunavut
20 Dollars Silber 2024

PP  Etui  83,— €

Jahres–Satz 2024 ohne Gedenkdollar
3,90 Dollars 2024

unc  im Papierfolder  21,— €

Innovationen
24. Ausgabe

Defi brillator (Maine)
1 Dollar Messing 2024
 unc D 2,95 € 
 unc P 2,95 € 

fib ll ( )
4 h d kd llN

Aufl age 5.000 Stück! 
Abbildung verkleinert!

Gesamtaufl age st und PP
15.000 Stück!

Jozef Dekret Matejovie
(Ranger)

10 Euro Silber 2024
 st Kapsel 38,90 €
 PP Etui 45,90 €

Aufl age in PP 3.000 Stück! 

Aufl age in PP 3.000 Stück! 

Ges

J

ITALIEN

Medizin-Nobelpreisträgerin 
Rita Levi-Montalcini

2 Euro Bimetall 2024 
 bfr  3,50 € 
 bfr Blister 19,90 € 
 PP Etui 36,90 € 

(Ausgaben in PP im Etui)



FRANKREICH
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Kitty und Daniel in Versailles
50 Euro 2005

Gold 999/31,10 g fein
PP  Etui  2.790,— €

Artikel-Nr.: FR000083

Kitty besucht Oper
10 Euro 2005

Gold 920/7,77 g fein
PP  Etui  890,— €

Artikel-Nr.: FR000082

NEUERSCHEINUNGEN

AKTIONSPREISE

Hello Kitty Goldausgaben
Farbmotive - Aufl age: je 1.000 Stück!

1 Unze Feingold!

Biathlon
1,5 Euro Silber 2005
PP  Kapsel  34,50 €

29,50 €
Artikel-Nr.: FR000702o

Petersdom
1,5 Euro Silber 2006

PP  Etui  59,— €
39,— €

Artikel-Nr.: FR000736ovp

Tim & Bienlein (farbig)
1,5 Euro Silber 2007

PP  Etui  55,— €
49,— €

Artikel-Nr.: FR000765

(f )

Japanische Malerei
1,5 Euro Silber 2008

PP  Etui  41,50 €
39,— €

Artikel-Nr.: FR000777

Französisches Gemälde
1,5 Euro Silber 2008

PP  Etui  41,50 €
39,— €

Artikel-Nr.: FR000778

Skiabfahrt
10 Euro Silber 2009

PP  Etui  41,50 €
29,80 €

Artikel-Nr.: FR000801ovp

Jahr des Tigers
5 Euro Silber 2010

st  Etui  48,— €
39,— €

Artikel-Nr.: FR001886

Juno Beach 
(Canada)

10 Euro Silber 2024
PP  Etui  72,— €

Artikel-Nr.: FR001882

gemeinsame
Münz-Rückseite

Sword Beach 
(Frankreich)

10 Euro Silber 2024
PP  Etui  72,— €

Artikel-Nr.: FR001883

Pegasus Bridge 
(Großbritannien)

10 Euro Silber 2024
PP  Etui  72,— €

Artikel-Nr.: FR001884

Omaha Beach
(Amerika)

10 Euro Silber 2024
PP  Etui  72,— €

Artikel-Nr.: FR001885

FR 
01

FR 
06

FR 
02

FR 
07

FR 
03

FR 
08

FR 
04

FR 
05

FR 
10

80. Jahrestag des D-Day Aufl age: je 1.944 Stück!

50 Jahre Hello Kitty Aufl age: je 5.000 Stück!

Hello-Kitty-Form
10 Euro Silber 2024
PP  Etui  99,— €

Artikel-Nr.: FR001879

gemeinsame 
Münz-Rückseite

Paris (farbig)
10 Euro Silber 2024

PP  Etui 92,— €
Artikel-Nr.: FR001881

Japan (farbig)
10 Euro Silber 2024
PP  Etui  92,— €

Artikel-Nr.: FR001880

Europa
20 Jahre Fall der Berliner Mauer

10 Euro Silber 2009
PP  Etui  59,— €

49,— €
Artikel-Nr.: FR000805ovp

FR 
09



EURO-KURSMÜNZENSÄTZE
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* Aktion * Nicht lange zögern! * Nur solange der Vorrat reicht! *

Alle Abbildungen verkleinert!

Belgien
2004 3,88 Euro  st 19,80 € 14,90 €   Art.-Nr.: BE000718
2006 3,88 Euro Hammerpreis! -Aufl age 3.000 Sätze!- PP 59,50 € 29,80 € Art.-Nr.: BE000722
2010 3,88 Euro Preishammer! -Aufl age 1.850 Sätze!- PP 49,50 € 27,90 € Art.-Nr.: BE000730
2011 3,88 Euro  st 29,50 € 24,50 €   Art.-Nr.: BE000733
2012 3,88 Euro  st 34,50 € 27,50 €   Art.-Nr.: BE000734

Estland
2011 3,88 Euro   st 29,80 € 19,90 € Art.-Nr.: EST00125

Finnland
2003 3,88 Euro + Medaille Messing st 19,80 € 9,90 € Art.-Nr.: FI000627
2006 3,88 Euro (II. Ausgabe) + 2 Euro „Parlamentsreform“ st 27,50 € 19,90 € Art.-Nr.: FI000637
2008 3,88 Euro (I. Ausgabe)  st 24,50 € 17,50 € Art.-Nr.: FI000643
2009 3,88 Euro (II. Ausgabe) + 2 Euro „Autonomie“ st 29,50 € 23,90 € Art.-Nr.: FI000647

Frankreich
1999 3,88 Euro   st 69,— € 37,50 € Art.-Nr.: FR001739
2000 3,88 Euro   st 49,— € 26,50 € Art.-Nr.: FR001741
2001 3,88 Euro   st 59,— € 33,50 € Art.-Nr.: FR001743
2003 3,88 Euro   st 39,— € 24,— € Art.-Nr.: FR001748
2005 3,88 Euro   st 49,50 € 29,80 € Art.-Nr.: FR001753
2006 3,88 Euro   st 49,50 € 36,50 € Art.-Nr.: FR001755

Griechenland
2003 3,88 Euro   st 35,— € 18,50 € Art.-Nr.: GR000421
2015 3,88 Euro   st 34,90 € 29,80 € Art.-Nr.: GR000453 
2016 3,88 Euro  Hammerpreis! st 32,90 € 16,90 € Art.-Nr.: GR000455

Irland
2002 3,88 Euro   st 49,— € 32,50 € Art.-Nr.: IRL00276
2003 3,88 Euro   st 27,50 € 18,90 € Art.-Nr.: IRL00279 
2004 3,88 Euro   st 29,— € 19,80 € Art.-Nr.: IRL00280 
2007 3,88 Euro   st 34,50 € 24,90 € Art.-Nr.: IRL00286
2010 3,88 Euro   st 34,— € 17,50 € Art.-Nr.: IRL00290

Luxemburg
2006 3,88 Euro + 2 Euro „Guillaume“ st 34,50 € 17,90 € Art.-Nr.: LUX00393
2007 3,88 Euro + 2 x 2 Euro „Römische Verträge + 
   Großherzogliches Palais“ st 38,— € 19,50 € Art.-Nr.: LUX00395
2013 3,88 Euro + 2 Euro „Nationalhyme“ st 36,50 € 28,90 € Art.-Nr.: LUX00405

Monaco
2004 3,88 Euro + 5 Euro Silbermünze „Derote“ PP 345,— € 285,— € Art.-Nr.: MON00128

Niederlande
2000 3,88 Euro st 15,90 € 9,— € Art.-Nr.: NL000715
2004 3,88 Euro st 29,80 € 22,— €   Art.-Nr.: NL000734
2005 3,88 Euro Preishammer! st 17,50 € 7,90 €   Art.-Nr.: NL000739

Österreich
2004 3,88 Euro  st 24,90 € 14,90 € Art.-Nr.: OES01160
2006 3,88 Euro Aufl age: 20.000 Stück! PP 35,— € 22,50 € Art.-Nr.: OES01163
2007 3,88 Euro  st 25,— € 15,90 € Art.-Nr.: OES01166
2009 3,88 Euro  st 25,— € 17,50 € Art.-Nr.: OES01170

San Marino
2005 3,88 Euro + 5 Euro Silbermünze „Onofri“  st 89,— € 49,50 € Art.-Nr.: SAN00396 
2006 3,88 Euro + 5 Euro Silbermünze „Delfi co“  st 89,— € 52,50 € Art.-Nr.: SAN00397

Vatikan
2002 3,88 Euro Motiv „Papst Johannes Paul II.“ st 398,— € 275,— €   Art.-Nr.: VAT00574
2004 3,88 Euro Motiv „Papst Johannes Paul II.“ st 198,— € 128,— €   Art.-Nr.: VAT00578
2006 3,88 Euro Motiv „Papst Benedikt XVI.“ st 99,— € 69,— € Art.-Nr.: VAT00583
2007 3,88 Euro Motiv „Papst Benedikt XVI.“ st 159,— € 109,— € Art.-Nr.: VAT00585 
2009 3,88 Euro +  Silbermedaille (ohne Umkarton) PP 170,— € 99,— € Art.-Nr.: VAT00588 
2011 3,88 Euro Motiv „Papst Benedikt XVI.“ st 79,— € 54,— € Art.-Nr.: VAT00593
2012 3,88 Euro Motiv „Papst Benedikt XVI.“ st 79,— € 59,— € Art.-Nr.: VAT00595

Sonderpreise!

1
3 
5

6 
7

 
 

Luxemburg 2007 st  38,— €  19,50 €

Der erste 
Euro–KMS! 

Himmlisch preiswert!

3

5
5

8

5
4
9

Niederlande 2005 st  17,50 €  7,90 €

2005 
Niederlande 

Fast geschenkt!

2007 
Luxemburg 

Hammerpreis!

Vatikan 2002 st  398,— €  275,— €

Belgien 2010  PP  49,50 €  27,90 €

2010 Belgien 

Aufl age 1.850 Sätze!

Preishammer!
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SILBERMÜNZEN

Karl der Große
20 Diners 1992 (1991)

st  135,— €
Artikel-Nr.: AD000043

v 01 Goldinlay 916,6 
1,375g Feingold

Schwalbenschwanz
5 Diners farbig 2013

PP  nur 89,— €
Artikel-Nr.: AD000215

v 02

Andorra

Wüstenkamel
500 Pesetas 1990
PP  32,50 €
Artikel-Nr.: AW000001

v 03

Arab. Westsahara

Jahr der Behinderten
50 Birr 1981

unc  24,90 €
Artikel-Nr.: AE000011

v 04

Äthiopien

Oly. Spiele - Zwei Fußballer
10 Dollars farbig 2012

PP  29,90 €
Artikel-Nr.: BJU00019

v 05

Brit. Jungferninseln

Ali Khan / Moschee
1 Rupie 1943–1947

ss  39,— €
Artikel-Nr.: IN000005

Indien

v 17

50 Jahre UN
25 Dollars 1995

PP  36,90 €
Artikel-Nr.: JA000043

Jamaika

v 18

Zar Alexander I.
20 Dinare 1931
ss  16,90 €
Artikel-Nr.: JUG00006

Jugoslawien

v 19

Unabhängigkeit
10 Dollars 1978

PP  34,50 €
Artikel-Nr.: BM000047

v 06

Bahamas

v 13

Dänemark

Sagrada Familia
Motiv zum Aufstellen
10 Dollars 2009

PP  nur 45,— €
Artikel-Nr.: Coo00346

v 11 Sanssouci
Motiv zum Aufstellen
10 Dollars 2010

PP  nur 46,— €
Artikel-Nr.: Coo00363

v 12

Cook Inseln Estland

Universität Tartu
2 Krooni 1932

fast bfr  nur 198,— €
Artikel-Nr.: EST00003

v 14

Liberia

John F. Kennedy
20 Dollars 2000

PP  nur 21,— €
Artikel-Nr.: LIB00202

v 22

Clinton
20 Dollars 2000

PP  nur 21,— €
Artikel-Nr.: LIB00208

v 23

WM‘06 - Frankreich
10 Dollars farbig 2005
PP  nur 24,90 €

Artikel-Nr.: LIB00336

v 24

Kamerun

Spieler am Ball
1.000 Francs 2004
PP  28,90 €
Artikel-Nr.: KA000019

v 20

Kongo

Millennium/Jesus Christus
10 Francs 2000

PP  32,90 €
Artikel-Nr.: KG000062

v 21

Friedrich VII.
Speciesdaler 1854 VS

ss+  kl. Randf. 1.500,— € 1.300,— €
Artikel-Nr.: DAE00278

Frankreich (in Originalfolie)

Säerin 
5 Francs 1971 

Piedfort - Aufl age 812 Stück!
st  nur 139,— €

Artikel-Nr.: FR001887

H. Beyle „Stendhal“
(Schriftsteller)

10 Francs 1983 
Piedfort! - Aufl age 314 Stück!
st  nur 249,— €

Artikel-Nr.: FR001888

v 15
v 16

Hürdenläufer
25 Dollars 1992
PP  29,90 €

Artikel-Nr.: BEL00016

v 07

Belize

Viktoria
25 Cents 1893

vz–unc  79,— €
Artikel-Nr.: CG000005

Ceylon

v 10

Wappen
1.000 Reis 1860

ss–vz  41,— €
Artikel-Nr.: BR000007

Brasilien

v 08

Burma

Pfau · 1 Kyat (Rupie) 1852
ss–  min. Randf. 169,— €

Artikel-Nr.: BV000004
ss  min. Randf. 209,— €

Artikel-Nr.: BV000002

v 09

SpieleSpiele
1.000 Fr
PP  28,
Artikel-Nr

v 20

12
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SILBERMÜNZEN
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Norwegennn
NigerNeapel & Sizilien Österreich

5 Jahre Unabhängigkeit
1.000 Francs ohne Jahr (1966)

PP–  nur 75,— €
Artikel-Nr.: NH000010

König Oskar II.
50 Öre 1896

ss  nur 79,— €
Artikel-Nr.: NOR00092

„Beleuchtetes“ Parlament
25 Schilling 1968

PP–  nur 109,— €
Artikel-Nr.: OES00385

5
v 30

K
v 31

„B
v 32

König Ferdinand II.
120 Grana 1847

ss  min. Randf.  89,— €
Artikel-Nr.: IT000770

F d

v 29

Russland

Stern, Wappen
1 Rubel 1922 (St. Petersburg)

ss+  kl. Randf.  390,— €
Artikel-Nr.: RUS01658

Skyline von Manhattan
10 Dollars 1994
PP  27,90 €
Artikel-Nr.: EAS00003

S. Mikolajczyk
10 Zlotych 1996
PP  64,— €
Artikel-Nr.: POL00276

Skk
v 33

S
v 34

B. Dybowski
10 Zlotych 2010

PP 29,— €  21,90 €
Artikel-Nr.: POL00436

v 35
v 36

Ostkaribische Staaten Polen

Landesausstellung in Zürich
5 Franken 1939

ss–vz  42,— €
Artikel-Nr.: CHE00194

L dL d

v 41

Schlacht von Laupen
5 Franken 1939

vz–bfr  kl. Kratzer  179,— €
Artikel-Nr.: CHE00191

S hS h

v 42

Schweiz Straits Settlements

König Edward VII.
1 Dollar 1907

ss+  145,— €
Artikel-Nr.: SR000009

Ed

v 43

Tibet

Löwe, Berggipfel, zwei Sonnen
10 Srang 1950–1951

fast ss kl. Randf. 119,— €
Artikel-Nr.: TI000006

i f l

v 44

Schwimmen
3 Rubel 2008

PP  nur 35,— €
Artikel-Nr.: RUS00702

h i

v 38

Fedor Uschakov
2 Rubel 1994

PP  nur 14,90 €
Artikel-Nr.: RUS00352

F
v 37

Inschrift, Wappen
1 Riyal 1935–1951

vz  nur 29,90 €
Artikel-Nr.: SD000006

Wif W

v 40

Russland Saudi-Arabien

Die Wahrheit
1 Pfund 2022
1 Unze Feinsilber

st  35,90 €
Artikel-Nr.: SHE00016

1
v 39

Sankt Helena

Frauendekade
20 Rupien 1984

PP 79,— €  55,— €
Artikel-Nr.: MA000010

v 25
Mondfahrzeug 1971

50 Dollars 1989
PP  39,50 €
Artikel-Nr.: MR000038

Drei Sportarten
15 Ringgit 1989

PL  22,90 €
Artikel-Nr.: MALA0014

MM
v 26 v 27

D i S t t
v 27

Ferdinand VII.
8 Reales 1821 (Zacatecas)

ss–vz  min. Randf.  279,— €
Artikel-Nr.: MEX00551

d Vd

v 28

Malediven MalaysiaMarshall-Inseln Mexiko

Seltener Jahrgang!



SONDERANGEBOTE

Rot-
Stift! China

Große Persönlichkeiten 
der chinesischen Geschichte

10. Ausgabe, 4 x 5 Yuan 1993

Silber, PP verkapselt

Satzpreis  298,— €  245,— €
(Sie sparen über 50,— €)

Artikel-Nr.: CHI00476

Li Dazhao 
(Politiker)

Zhou Enlai 
(Ministerpräsident)

Liu Shaogi
(Präsident)

Zhu De
(Volksbefreiungsarmee)

Satzp

14

Bundesrepublik Deutschland

statt 42,50 €  
nur 32,50 € 

(10,— € gespart)

Das Saarland-Set

Original Kursmünzensätze 1972 und 1973

10 Franken 1954
(J.801) 

ss  4,50 €
Artikel-Nr.: KR004946

20 Franken 1954
(J.802) 

ss  4,50 €
Artikel-Nr.: KR004947

50 Franken 1954
(J.803) 

ss  24,— €
Artikel-Nr.: KR004949

100 Franken 1955
(J.804) 

ss  9,50 €
Artikel-Nr.: KR004950

k 1955100 F k

1972 Mzz. D Aufl age 8.000 Sätze PP 75,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04919

1972 Mzz. F Aufl agr 8.100 Sätze PP 69,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04920

1972 Mzz. G Aufl age 10.000 Sätze PP 69,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04921

1972 Mzz. J Aufl age 8.000 Sätze PP 69,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04922

1973 Mzz. D Aufl age 9.000 Sätze PP 75,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04923

1973 Mzz. F Aufl agr 9.100 Sätze PP 69,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04924

1973 Mzz. G Aufl age 9.000 Sätze PP 69,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04925

1973 Mzz. J Aufl age 9.000 Sätze PP 69,— €  49,80 € Artikel-Nr.: BRD04926

Pro Satz 
nur je 

49,80 €!
9 Werte; 1 Pfennig bis 1 DM
+ 2 DM Adenauer    + 2 DM Heuss    + 5 DM "Silberfünfer"
in Noppenfolie mit rotem Beschriftungsstreifen

Set
1836

KMS 1972 J PP -Abbildung verkleinert!-

Alle vier Ausgaben 10 bis 
100 Franken zusammen in ss

Deutsche Demokratische Republik
Vier Gedenkmünzen 1972–1977 zu je 5 Mark in Cu/Ni vz–unc

Johannes Brahms
5 Mark Cu/Ni 1972

vz–unc 14,90 €  
12,90 € 

Artikel-Nr.: DDR00156

Philipp Reis
5 Mark Cu/Ni 1974

vz–unc 14,50 €  
12,50 € 

Artikel-Nr.: DDR00162

Thomas Mann
5 Mark Cu/Ni 1975

vz–unc 18,— €  
15,90 € 

Artikel-Nr.: DDR00166

j

Friedrich Ludwig Jahn
5 Mark Cu/Ni 1977

vz–unc  
nur 19,50 € 

Artikel-Nr.: DDR00173

/

Regulärpreise zusammen 66,90 €  ·  Setpreis nur 54,50 €  ·  reduzierte Einzelpreise 60,80 €

(Sie sparen 12,40 €!)

Originalverpackte Kursmünzensätze

Set
1838

— jeweils 8 Werte zu 8,86 Mark  —
1979 Aufl age 25.500 Sätze st 59,— €  49,— € Artikel-Nr.: DDR00110

1980 Aufl age 25.000 Sätze st 69,— €  59,— € Artikel-Nr.: DDR00111

1981 Aufl age 25.000 Sätze st 59,— €  54,— € Artikel-Nr.: DDR00112

1982 Aufl age 21.000 Sätze st 69,— €  62,— € Artikel-Nr.: DDR00113

1983 Aufl age 18.500 Sätze st 120,— €  99,— € Artikel-Nr.: DDR00116

1986 Aufl age 7.000 Sätze st 89,— €  79,— € Artikel-Nr.: DDR00125

1988 Aufl age 10.650 Sätze st 65,— €  58,— € Artikel-Nr.: DDR00131
KMS 1983 mit 5 Mark Meißen

-Abbildung verkleinert!-

n

Set
1837

KMS 1979–1982 
sowie 1986 und 1988 

beinhalten 5 Mark 
Brandenburger Tor

KMS 1983 
beinhaltet 5 Mark Meißen

(seltener Jahrgang!)

Tief-
Preise!

,



PREISE!HAMMER

Griechenland-Euro-Ecke
SONDERANGEBOTE

ÖSTERREICH
Das IOC-Duo

2 x 200 Schilling 1995 in Silber PP
2 Unzen Feinsilber!

15

Südkorea
Aus der Münzenserie der 

Olympischen Sommerspiele 1988 in Seoul
4 x 10.000 Won 1986–1987 in Silber, Polierte Platte

Zum Toppreis von nur 68,— €

150. Geburtstag von 
Konstantinos Kavafis (Lyriker)

5 Euro Cu/Ni 2013
st  Blister  13,80 €  8,90 €

Artikel-Nr.: GR000149

Aufl age 10.000 Stück!

Geschichtsschreiber Herodot
10 Euro Silber 2018

PP  Etui  79,— €  44,50 €
Artikel-Nr.: GR000104

h h h b

Aufl age 2.000 Stück!

Flora Griechenlands
Campanula Saxatilis
5 Euro Silber 2021
PP  Blister  23,50 €  

13,50 €
Artikel-Nr.: GR000495

Aufl age 5.000 Stück!
Farbiges
Motiv!

Flora Griechenlands
Iris Hellenica

5 Euro Silber 2020
PP  Blister  24,50 €  

14,90 €
Artikel-Nr.: GR000494

Aufl age 5.000 Stück!
Farbiges
Motiv!

(Ganz fi x 10,— € gespart!)

100 Jahre IOC
Rhythmische Sportgymnastik

200 Schilling 1995
1 Unze Feinsilber!

PP  nur 39,50 € 
Artikel-Nr.: OES01201

100 Jahre IOC
Slalom

200 Schilling 1995
1 Unze Feinsilber!

PP  nur 38,50 € 
Artikel-Nr.: OES01202

Regulärpreise zusammen 136,70 €

Setpreis nur 124,50 €
(Sportlich schnell 12,20 € sparen!)

Marathon
10.000 Won 1986

1 Unze Feinsilber!
PP  nur 34,50 € 

Artikel-Nr.: SK000016

Turmspringen
10.000 Won 1987

1 Unze Feinsilber!
PP  nur 33,50 € 

Artikel-Nr.: SK000017

Bogenschütze
10.000 Won 1987

1 Unze Feinsilber!
PP  33,90 € 
Artikel-Nr.: SK000022

Volleyball
10.000 Won 1987

1 Unze Feinsilber!
PP  34,80 € 
Artikel-Nr.: SK000023

4 Unzen 
(124,4 Gramm) 
Feinsilber zum 
Spitzenpreis!

Set
1840

Set
1839

— Alle Abbildungen im Blister und Etui verkleinert! —

,



BESTELLSCHEIN

 Datum Unterschrift

Mindestbestellwert 50,– €

Juli 2024
Kunden-Nummer

*  Bei einer Bestellsumme von über 150,– €
entfallen die Versandkosten

Name Vorname

Straße, Hausnummer

Postleitzahl Wohnort

für Rückfragen und Sonderangebote: Telefon (tagsüber) 

Datum                                                  Unterschrift

Menge Erhaltung Einzelpreis GesamtpreisArtikel

*  Versandkosten + 4,90 €

Endsumme

Telefax   E-Mail

ZEICHENERKLÄRUNG
PP  Der Münzgrund ist poliert, erhabene Stellen sind mattiert.
PL Proof Like: Wie polierte Platte, aber auch erhabene
 Stellen sind poliert.
hg  Handgehoben (Stempelglanz), Münze wird

 unmittelbar nach dem Prägevorgang von Hand
 abgehoben und verpackt.
st, stgl  Stempelglanz (makellose Münze).
stfr   
unc   
bfr   
vz  Vorzüglich, die Münze ist nur ganz kurz im Umlauf ge-

wesen, alle Feinheiten sind noch vollständig erhalten.
ss  Sehr schön, die Münze war längere Zeit im Umlauf, 

alle wichtigen Details sind noch gut erkennbar.
s  Schön, die Münze ist durch langen Umlauf stark
 abgenutzt.
circ  Die Münze war im normalen Geldumlauf und ist

 entsprechend erhalten (bei deutschen Kursmünzen 
 durchschnittlich ss).
+/-  Die Münze ist etwas besser oder schlechter als die

angegebene Erhaltung.

Karl-Bröger -Straße 23   90459 Nürnberg
Geschäftsführer: Reinhard Schimmer
Handelsregister Nürnberg Nr. B 6359
Telefon: 0911 44 55 65 •Fax: 0911 44 55 35
Mobil: 0176 42 05 86 00 (nur bei Festnetzausfall)
E–Mail: bestellung@schimmer.de

Bankfrische Münze ohne Umlaufspuren, die Münze 
kann durch den Transport minimale Kratzer aufweisen.

VERSANDBEDINGUNGEN
Lieferung erfolgt gegen Vorauskasse, bei Stammkunden auch auf Rechnung. Für 
Versandspesen werden 4,90   berechnet; enthalten sind Porto- und Verpackungskos-
ten sowie Arbeitsaufwand. Aus Kostengründen erfolgt eine Lieferung erst ab 50,—   
Auftragswert. Wir danken für Ihr Verständnis. Ab 150,—   Warenwert werden
keine Versandspesen berechnet. Eine Lieferverpfl ichtung besteht nicht. Die Echtheit aller
gelieferten Münzen wird gewährleistet. Die Ware bleibt bis zur völligen Bezahlung unser 
Eigentum. Bei Aufgabe einer Bestellung werden diese Versandbedingungen anerkannt.
Zusätzliche Bedingungen für den Versand ins Ausland können Sie im Internet unter
Geschäftsbedingungen einsehen (www.schimmershop.de).
WIDERRUFSBELEHRUNG/WIDERRUFSRECHT
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag
zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von 
Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen 
haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Reinhard Schimmer 
GmbH, Geschäftsführer: Reinhard Schimmer, Karl-Bröger-Str. 23, 90459 Nürnberg, 
Telefax-Nummer: 0911 445535, E-Mail: widerruf@schimmer.de) mittels einer eindeutigen 
Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, 
diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können das Muster-Widerrufsformular oder 
eine andere eindeutige Erklärung auch auf unserer Webseite www.schimmershop.de 
elektronisch ausfüllen und übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so 
werden wir Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang eines 
solchen Widerrufs übermitteln. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die 
Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
FOLGEN DES WIDERRUFS
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen 
erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, 
die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebo-
tene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit 
Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen 
dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir 
die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, 
dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn 
Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an 
uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor 
Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der 
Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur auf-
kommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
Aus versicherungstechnischen Gründen bitten wir vor Rücksendung um telefonische Abspra-
che wegen der Versandart (Telefon 0911 445565), damit Sie den Nachweis über die 
Rücksendung erbringen können. Bitte senden Sie das Paket nicht unfrei, da wir dieses nicht 
annehmen werden, da die Rücksendekosten von Ihnen zu tragen sind.
Kein Widerrufsrecht für steuerfreie Goldmünzen, Silberunzen und Edelmetallbarren 
Gemäß § 312 g Abs. 2 Satz 1 Nr. 8 BGB besteht auch für Verbraucher kein Widerrufs-
recht, da der Fernabsatzvertrag die Lieferung von Waren zum Gegenstand hat, deren 
Preis auf dem Finanzmarkt Schwankungen unterliegt, auf die die Reinhard Schimmer 
GmbH keinen Einfluss hat und die innerhalb der Widerrufsfrist auftreten können.
DATENSCHUTZ 
Alle Vorgänge der Datenverarbeitung (z.B. Erhebung, Verarbeitung, Übermittlung und
Speicherung) erfolgen grundsätzlich nach den datenschutzrechtlichen Bestimmungen und
Gesetzen. Ihre für die Geschäftsabwicklung notwendigen Daten werden gespeichert und
für eigene Marketingzwecke erhoben und verarbeitet sowie für die Bestellabwicklung
im notwendigen Umfang an von uns beauftragte Dienstleister weitergegeben. Für fremde
Marketingzwecke werden keine Daten weitergegeben.
Die vollständige Datenschutzerklärung fi nden Sie im Internet unter: www.schimmer.de
Hinweis: Sie können der Nutzung, Verarbeitung und Übermittlung Ihrer personenbezoge-
nen Daten zu Marketingzwecken jederzeit widersprechen durch formlose Mitteilung auf
dem Postweg an: Reinhard Schimmer GmbH, Postfach 44 04 55, 90209 Nürnberg oder
durch eine E–Mail an: werbewiderspruch@schimmer.de
Die Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) der Europäischen Kommission fi nden Sie unter 
http://ec.europa.eu/consumers/odr/. Zur Teilnahme an einem Streitbeilegungsverfahren 
vor einer Verbraucherschlichtungsstelle sind wir nicht verpfl ichtet und nehmen auch nicht teil.

Ich bitte um Lieferung
  gegen Vorauszahlung

(bitte Vorausrechnung abwarten)

  gegen Rechnung
(nur bei Stammkunden)

Bitte ankreuzen

Jahr
Geburtsdatum

Monat

Bankverbindung:  HypoVereinsbank AG
  IBAN: DE65 7602 0070 1130 2691 80

                          Neuausgabenreservierung
Damit ich keine Neuausgabe mehr verpasse, reservieren Sie mir die folgenden Münzen 

zur Lieferung nach Ausgabe. Die günstigen Ausgabepreise werden mir garantiert:

 BRD 20 Euro–Goldmünzen (ein Münzzeichen)  035 
 BRD  20 Euro–Gedenkmünzen Silber PP 040 
 BRD 50 Euro–Goldmünzen (ein Münzzeichen)  038 
 BRD  100 Euro–Goldmünzen (ein Münzzeichen)  045 
 Europa 2 Euro–Kursgedenkmünzen (lose) (inkl. Kleinstaaten) bfr 945 

 KAUF OHNE RISIKO!

 Ich kann diesen Reservierungsauftrag jederzeit widerrufen.

 Sammelgebiete                                                      Bestell-Nr.

Unsere Kundenberater sind telefonsich für sie da: Mo, Di & Do 9.00 – 18.00 Uhr / Mi & Fr 9.00 – 16.00 Uhr
Gerne können Sie uns auch per Mail an bestellung@schimmer.de kontaktieren.
Unser Onlineshop unter www.schimmershop.de ist rund um die Uhr erreichbar. 

Bitte beachten: Neue Bankverbindung
HypoVereinsbank AG – IBAN: DE65 7602 0070 1130 2691 80
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